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Добрый день!

Представляю вашему вниманию описание вязания перчаток с анатомической посадкой.

С примерами работ можно ознакомиться по тегу 
https://www.instagram.com/explore/tags/перчатки_себелюбимой/

По возникшим вопросам можете писать в Директ www.instagram.com/38shapok

Желаю вам приятного вязания и ровных петелек!
Благодарю за выбор #38шапок!

https://youtube.com/playlist?list=PLVWscjkufYD6BtXn5qMnZVGKFV6C8BnJx
https://www.instagram.com/explore/tags/перчатки_себелюбимой/
http://www.instagram.com/38shapok


Материалы и инструменты.

• Пряжа  Casagrande Top Cashmere, 100% кашемир,  112/25 г 
Расход – 2 мотка (50г);
• Чулочные спицы №3;
• Круговые спицы, чтобы отложить петли пальцев;
• Трикотажная игла; 
• Булавка, чтобы отложить петли для пальца;
• Маркер;
• Ножницы.

Рекомендую подготовить пряжу с запасом, т.к. необходимо связать образец, а 
также ваша плотность может отличаться от моей.

Рекомендации по выбору пряжи.

Для наилучшего результата рекомендую использовать нетолстую мягкую пряжу, 
подходящую для вязания на спицах номер 3.
Если пряжа будет очень толстой, это может придать ненужный объём в области 
пальцев. 
Также полотно должно легко драпироваться.

Подойдет различная пряжа с альпакой, кашемиром, шерстью, яком, носочная пряжа, 
а также пушистая, в составе которой есть пух кролика, и, конечно, 100% кашемир.
Можно вязать, как из моточной (М), так и из бобинной (Б) пряжи.

Список материалов участников тестовой группы:
• Zenga Baruffa Forma (Б), 50% меринос, 20% ангора, 15% вискоза, 15% па, 

500м/100г;
• Filati Naturali Onduras (Б), 60% бебиальпака, 25% шелк, 15% вискоза, 

• Lana Grossa Cashmere 16 fine (М), 80% меринос, 10% кашемир, 10% полиамид, 
320м/50г;

• Drops Alpaca (М), 100% альпака, 167м/50г;
• Loro Piana Clan (Б), 80% кашемир, 20% кидмохер, 375м/100г;
• Lamana Como (M), 100% мериносовая шерсть, 120г/25г., и др.

Образец.
Образец необходим для того, чтобы определить плотность вязания.
Перчатки вяжутся по кругу.
Плотность кругового вязания и вязания поворотными рядами отличается, поэтому для более 
точного определения вашей плотности рекомендую связать образец по кругу.  

Наберите на спицы №3  60-64 петель, замкните их в кольцо и вяжите 40 рядов лицевой 
гладью по кругу, закройте петли, проведите ВТО (влажно-тепловую обработку). 
Посчитайте количество петель и рядов в квадрате 10см*10см, вычислите среднее количество 
петель в 1 см, это и будет ваша плотность (обязательно после ВТО).

Если ваша плотность отличается от рекомендованной, замените спицы на бОльший или 
меньший размер, чтобы максимально приблизиться к рекомендованной плотности.

Плотность вязания лицевой гладью спицами №3 после ВТО –
27 п.* 37 р. = 10 см * 10 см.
2,7 п.*3,7 р. = 1см*1см

Магазин европейской пряжи FILOSOFIA.STORE дарит скидку 7% на рекомендованную
пряжу Casagrande Top Cashmere по промокоду СЕБЕЛЮБМОЙ.

Прямая ссылка http://filosofia.store/products/casagrande-top-cashmere

http://filosofia.store/
http://filosofia.store/products/casagrande-top-cashmere


Снятие мерок.

Для определения размера нужно измерить сантиметровой лентой окружность кисти по 
самой её широкой части (без большого пальца). 

Окружность кисти (см)  = размер.

Также рекомендую измерить длину всех пальцев, поскольку описание рассчитано на 
среднюю руку, оно может не подойти для нестандартной, или маникюра.

Вы можете измерять длину пальцев в процессе вязания или сделать это заранее и, 
исходя из плотности вязания (по рядам), посчитать количество рядов для каждого 
пальца.

Плотность (3,7 ряда) * Длина пальца (например, 8 см) = 29 рядов.

Размеры:

17-18/ 18-19,5/ 20-21

Данные в описании для отличающихся размеров приведены через «/».

Описание вязания.

Начало вязания.

На чулочные спицы №3 набрать классическим способом 44/48/52 петли + 1 доп. петлю, 
сомкнуть наборный край в кольцо (). Петли равномерно распределить на четырех спицах по 
11/12/13 петель.

1р.: *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** до конца ряда.
2р.: как первый ряд.

Вяжите резинкой 2/2 45 рядов.

В 46 ряду приступить к формированию клина большого пальца.

Правая перчатка.

Для анатомической посадки необходимо сформировать клин.
Для этого нужно добавить 12 петель в каждом втором ряду.

КЛИН большого пальца см. видео
1 ряд от начала формирования клина большого пальца:
Спица №1 – поднять 1 петлю из предыдущего ряда, провязать ее скрещенной лицевой с 
наклоном направо, 1 лиц.п., повесить маркер (М), чтобы выделить ряд петель, из которых 
мы будем делать прибавки для клина), 1 лиц.п.,  вязать резинкой 2/2 до конца ряда.

2 ряд: резинка 2/2, добавленную петлю провязать лицевой. см. видео
Прибавки делаем из одной и той же петли.

3 ряд: 
Спица №1 – 1 лиц.п. (ранее добавленная петля), поднять 1 петлю из предыдущего ряда, 
провязать ее скрещенной лицевой с наклоном направо., 1 лиц.п., М., 1 лиц.п.,
далее до конца ряда – резинка 2/2. см. видео

4 ряд: резинка 2/2, добавленные петли провязать лицевыми.

5 ряд:
Спица №1 - 2 лиц.п. (ранее добавленные петли), поднять 1 петлю из предыдущего ряда, 
провязать ее скрещенной лицевой с наклоном направо., 1 лиц., М. 1 лиц.п.,
далее до конца ряда – резинка 2/2.

Таким образом сделать прибавки 12/12/13 раз в нечетных рядах, то есть чередовать ряды с 
прибавками и без прибавок. см. видео
Итого должно быть добавлено 12/12/13 петель.

https://youtu.be/hsBBQlM2nCA
https://youtu.be/GVzSC5_yy9M
https://youtu.be/azXSLy_m3sk
https://youtu.be/OB3pAQLBeIs


В 23/23/25 ряду закончить прибавки.

Провязать 2 ряда по рисунку без прибавок.

К концу прибавок на спице №1 должно быть 23/ 24/ 26 петель.

26/ 26/ 28 ряд от начала клина большого пальца:
Переместить 12/12/13 добавленных петель на булавку и отложить.
Донабрать 2 воздушные петли на спицу №4 см. видео
Сомкнуть вязание в кольцо (чтобы избежать образования отверстий, провяжите петли со спицы 
№1 спицей №4 по рисунку резинкой 2/2). 

Спица №2, №3 - петли провязать по рисунку резинкой 2/2. 

Для анатомической посадки нужно ПЕРЕРАСПРЕДЕЛИТЬ петли на спицах.

Спица №4 – не довязывать до конца ряда 5 петель  (таким образом перенести начало ряда на 5 
петель вправо см. видео

27/ 27/ 29 ряд считать 1 рядом формирования ладони.
(см. схему кругового вязания ладони правой перчатки)

1р: Спица №1 – 1 лиц.п., 4 изн.п. (провязать 2 петли предыдущего ряда по рисунку и 2 
добавленные воздушные петли - изнаночными),
все остальные петли провязать по рисунку резинкой 2/2.

Распределить петли на спицах: см. видео
Спица №1 - 13/14/15 петель
Спицы №2,3,4  - 11/12/13 петель.

На спицах 46/50/54  петли и  12/12/13 петель отложено на булавку.

2р: как 1 ряд.

Размер 17-18 

С 3 ряда – постепенный переход к лицевой глади (см. схему кругового вязания ладони правой 
перчатки).
3р:  1 лиц.п.  и 1 изн.п. провязать вместе лицевой с наклоном налево см. видео 3 изн.п.,  
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 6 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* 
чередовать между ** еще 3 раза., 1 лиц.п..

4р:  1 лиц.п., 3 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 6 лиц.п., 2 изн.п., *2 
лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 1 лиц.п..

5р:  1 лиц.п. 2 изн.п., 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе лицевой с наклоном направо 
(см. видео ) 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 
изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 1 лиц.п..
6р:  1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* повторять между ** ещё 2 раза, 14 лиц.п., 2 изн.п., *2 
лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2раза., 1 лиц.п..

7р: 1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать вместе лицевой с наклоном налево см. видео 1 изн.п., 2 лиц.п., 
2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

8р: 1 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

9р: 1 лиц.п., 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе лицевой с наклоном направо см. видео
1 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

10р: 3 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

11р:
Взять спицы на леске.
Спицей на леске провязать 9 петель со спицы №1 лицевыми, 
провязать со спицы №2 - 5 петель, отложить эти 14 петель. см. видео

Приступить к вязанию мизинца.

Размер 18 - 19,5

С 3 ряда – постепенный переход к лицевой глади (см. схему кругового вязания правой 
перчатки).

https://youtu.be/Ljn0QLi_nio
https://youtu.be/mMdmURQJYv8
https://youtu.be/yQYgLi7z6wU
https://youtu.be/tMoYisGyCr8
https://youtu.be/WbzUFlef1nQ
https://youtu.be/DiTTD_XQb_A
https://youtu.be/mbZ8o_5fY_U
https://youtu.be/GpB9CMu2t8k


42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3

14

13

12

петли  мизинца 11

~ ~ ~ ~ ~ ~ 10

~ ~ ~ ~ ~ ~ 9

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 8

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 7

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 6

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 5

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 4

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 3

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 2

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 1

46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

~ изнаночная петля 

лицевая петля

две петли вместе лицевой с наклоном налево

две петли вместе лицевой с наклоном направо 

2\

/2

2 1

2\

/2

2\

/2

ладоньтыльная сторона ладони

спица №1спица №2спица №3спица №4

46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3

15

14

13

петли  мизинца 12

~ ~ 11

~ ~ ~ ~ ~ ~ 10

~ ~ ~ ~ ~ ~ 9

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 8

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 7

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 6

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 5

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 4

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 3

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 2

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 1

50 49 48 47 46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

~ изнаночная петля 

лицевая петля

две петли вместе лицевой с наклоном налево

две петли вместе лицевой с наклоном направо 

2\

/2

2\

/2

2\

/2

12

ладоньтыльная сторона ладони

спица №1спица №2спица №3спица №4

50 49 48 47 46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3

16

15

14

петли    мизинца 13

~ ~ ~ ~ ~ ~ 12

~ ~ ~ ~ ~ ~ 11

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 10

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 9

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 8

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 7

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 6

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 5

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 4

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 3

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 2

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 1

54 53 52 51 50 49 48 47 46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

~ изнаночная петля 

лицевая петля

две петли вместе лицевой с наклоном налево

две петли вместе лицевой с наклоном направо 

2\

/2

2 1

/2

 

2\

спица №4

ладоньтыльная сторона ладони

спица №1спица №2спица №3

/2

2\

направление 
вязания
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Схема кругового вязания ладони правой перчатки. размер 20-21
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3р:  1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать вместе лицевой с наклоном налево см. видео, 3 изн.п.,  
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 10 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* 
чередовать между ** еще 3 раза., 1 лиц.п..

4р:  1 лиц.п., 3 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 10 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 1 лиц.п..

5р:  1 лиц.п., 2 изн.п., 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе лицевой с наклоном направо  
см. видео, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 
изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 1 лиц.п..

6р:  1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* повторять между ** ещё 2 раза, 18 лиц.п., 2 изн.п., *2 
лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 1 лиц.п..

7р: 1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать вместе лицевой с наклоном налево см. видео, 1 изн.п., 2 лиц.п., 
2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

8р: 1 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

9р: 1 лиц.п., 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе лицевой с наклоном направо см. видео, 1 
лиц.п., 2 изн.п., 34 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

10р: 3 лиц.п., 2 изн.п., 34 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

11р: 43 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

12р:
Взять спицы на леске. 
Спицей на леске провязать 10 петель со спицы №1 лицевыми, 
провязать со спицы №2 - 5 петель, отложить эти  15 петель. см. видео

Приступить к вязанию мизинца.

Размер 20 - 21 

С 3 ряда – постепенный переход к лицевой глади (см. схему кругового вязания ладони правой 
перчатки). 
3р:  1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать вместе лицевой с наклоном налево см. видео, 3 изн.п.,  
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 4 раза., 6 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* 
чередовать между ** еще 4 раза., 1 лиц.п..

4р:  1 лиц.п., 3 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 4 раза., 6 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 4 раза., 1 лиц.п..

5р:  1 лиц.п., 2 изн.п., 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе лицевой с наклоном направо 
см. видео , 1 лиц.п., 2 изн.п.,*2 лиц.п., 2 изн.п.,*чередовать между ** еще 2 раза, 14 лиц.п., 2 
изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 1 лиц.п..

6р:  1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* повторять между ** ещё 3 раза, 14 лиц.п., 2 изн.п., *2 
лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 1 лиц.п..

7р: 1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать вместе лицевой с наклоном влево см, видео 1 изн.п., *2 лиц.п., 
2 изн.п.,* повторять между ** ещё 2 раза, 22 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,*  повторять 
между ** ещё 2 раза, 1 лиц.п..

8р: 1 лиц.п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* повторять между ** ещё 2 раза, 22 лиц.п., 2 изн.п., *2 
лиц.п., 2 изн.п.,*  повторять между ** ещё 2 раза, 1 лиц.п..

9р: 1 лиц.п., 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе лицевой с наклоном налево см. видео, 1 лиц.п., 
2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

10р: 3 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 
лиц.п..

11р: 3 лиц.п., 2 изн.п.,  38 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п..

12р: как 11р.

13р: 
Взять спицы на леске.
Спицей на леске провязать 11 петель со спицы №1 лицевыми петлями, 
провязать со спицы №2 - 6 петель, отложить эти 17 петель см. видео

Приступить к вязанию мизинца.

https://youtu.be/tMoYisGyCr8
https://youtu.be/tMoYisGyCr8
https://youtu.be/tMoYisGyCr8
https://youtu.be/mbZ8o_5fY_U
https://youtu.be/GpB9CMu2t8k
https://youtu.be/tMoYisGyCr8
https://youtu.be/WbzUFlef1nQ
https://youtu.be/DiTTD_XQb_A
https://youtu.be/mbZ8o_5fY_U
https://youtu.be/GpB9CMu2t8k


Мизинец. 
См. схему распределения петель.
Провязать оставшиеся 6/7/7 петель со спицы №2 чулочными спицами и 6/ 7/ 7 петель со 
спицы №3. см. видео

Оставшиеся петли со спиц №3 и все петли со спицы №4 отложить на вспомогательную спицу 
на леске (16/ 17/ 19 петель).

Донабрать 2/ 1/ 1 петли, сомкнуть 14/ 15/ 15  петель в кольцо, равномерно распределить на 
трёх спицах см. видео и вязать 20 - 22 ряда (5,5 – 6 см) или нужное вам количество рядов.

Провязать все петли попарно, на спицах 7/8/8 петель см. видео, нить обрезать, оставить 
кончик около 10 см, вставить в иглу, перенести петли на иглу, нить стянуть см. видео
перенести на изнаночную сторону, кончик заправить. см. видео

АНАТОМИЧЕСКАЯ КОРРЕКТИРОВКА.
Ввести новую нить.
Оставить кончик около 10 см для возможной корректировки 
отверстий.
Донабрать 4/ 4/ 3 петли из перемычки см. видео
Провязать все петли со вспомогательной спицы.
Сомкнуть вязание в кольцо, вязать 34/36/39 петель 4 ряда 
лицевых петель. 

Безымянный палец. 
Перенести часть петель на вспомогательную спицу на леске 
кроме петель безымянного пальца (см. схему распределения 
петель пальцев).

Распределить крайние 14/ 14/ 15 петель справа на 2 спицы, 
провязать их. см. видео

Донабрать 1/ 2/ 1 воздушную петлю, сомкнуть 15/ 16/ 16 
петель в кольцо см. видео распределить равномерно на трёх 
спицах и вязать 28-30 рядов (7,5 – 8 см) или необходимое вам 
количество рядов. 
Провязать все петли попарно. Нить обрезать, оставить кончик 
около 10 см, вставить в иглу, перенести 8 петель на иглу, нить 
стянуть, перенести на изнаночную сторону.

Между пальцами могут образоваться отверстия, которые 
требуют корректировки. см. видео

Средний палец. см. видео
Со вспомогательной спицы перенести на чулочную спицу 5/ 5/ 6 петель среднего пальца со 
стороны ладони.
Ввести новую нить. Оставить кончик ок 10 см для возможной корректировки отверстий.
Донабрать из перемычки 3 / 4/ 3 петли.
Со вспомогательной спицы провязать  5/ 5/ 6 петель среднего пальца.
Донабрать 2/ 2 /1 воздушные петли.
Сомкнуть  15/16/16 петель в кольцо и вязать 29-33 ряда (8 -9 см) или необходимое вам 
количество рядов.
Провязать все петли попарно. Нить обрезать, оставить кончик около 10 см, вставить в иглу, 
перенести 8 петель на иглу, нить стянуть, перенести на изнаночную сторону.

Указательный палец. см. видео
Оставшиеся петли распределить на 2 чулочные спицы.
Ввести новую нить. Оставить кончик длиной около 10 см для возможной корректировки 
отверстий.

Набрать 4/4/3 петли  из перемычки, сомкнуть  14/16/16 петель в кольцо, распределить 
равномерно на трёх спицах и вязать 28-30 рядов (7,5 – 8 см) или необходимое вам количество 
рядов.
Провязать все петли попарно. Нить обрезать, оставить кончик около 10 см, вставить в иглу, 
перенести 7/8/8 петель на иглу, нить стянуть, перенести на изнаночную сторону.

провязать 4р.
после мизинца

https://youtu.be/R7Z35-0Pmas
https://youtu.be/Aajcw_60QzY
https://youtu.be/BrSGYLX877s
https://youtu.be/s2Ri16dzt24
https://youtu.be/5yI5bEmYhhc
https://youtu.be/1HzY7t-m6RM
https://youtu.be/Iiyf6MBPUx4
https://youtu.be/v66DH3vz3z8
https://youtu.be/uvVpu_sOUK8
https://youtu.be/nInrWUMO0KQ
https://youtu.be/GZNa4ULVIoo


Схема распределения петель для пальцев.

Мизинец (М),   Безымянный (Б),   Средний (С),   Указательный (У)

Левая перчатка.                                                           Правая перчатка.

Размер  18,5 -19  (46 петель).

Размер 17 – 18  (42 петли).

Размер 20 – 21  (50 петель). 

М                  Б                     С                  У

М                 Б                     С                  У

У                  С                   Б                    М

У                  С                   Б                      М

4  2         3  1       4  2       У                    С                  Б       М

5            5            5           6 

5            5           5          6 

М                  Б                    С                  У

6            5            5           5 

2  4        1  3       2  4       

6            5            5           5 

7            5            5           6 

1  4         2  4        2  4       

7            5            5           6 

7            6            6           6 

1  3            1  3        1  4       

7            6            6           6 

6            5            5           7 

4  2         4  2        4  1       

6            5            5           7 

6           6            6           7 

4  1          3  1         3  1 

6            6            6           7 

Большой палец. см. видео
Перенести отложенные 12/12/13 петель с булавки на 2 спицы.
Ввести новую нить в работу. Оставить кончик длиной около 10 см для возможной 
корректировки отверстий.
Донабрать 6/ 6/ 6 петель на третью спицу.
На спицах 18/18/19 петель.

Размер 17-18/ 18-19,5
Вязать лицевой гладью по кругу  20 - 22 ряда (итого 5,5 – 6 см) или необходимое вам 
количество рядов.
Провязать все петли попарно. Нить обрезать, оставить кончик длиной около 10 см, вставить 
в иглу, перенести 9 петель на иглу, нить стянуть, перенести на изнаночную сторону.

Размер  20-21
Провязать 2 ряда лицевых петель.
В начале 3 ряда убавить 1 петлю, чтобы на спицах осталось  18 петель.  
(Провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном направо 1 раз).

Вязать лицевой гладью по кругу  ещё 15 - 17 рядов (итого 5,5 – 6 см) или необходимое вам 
количество рядов.
Провязать все петли попарно. Нить обрезать, оставить кончик длиной около 10 см, вставить 
в иглу, перенести 9 петель на иглу, нить стянуть, перенести на изнаночную сторону.

Левая перчатка 

КЛИН большого пальца 
1 ряд от начала формирования клина большого пальца: см. видео
Спица №1 – 1 лиц.п., повесить маркер (М), 1 лиц.п.,  поднять 1 петлю из предыдущего ряда 
только что провязанной петли, провязать ее скрещенной лицевой с наклоном налево, вязать 
резинкой 2/2 до конца ряда.

https://youtu.be/N-_bHXaK8gs
https://youtu.be/3UczC3f8I7s


2 ряд: 3 лиц.п., 2 изн.п., далее вязать резинкой 2/2 до конца ряда. см. видео

Прибавки делаем из одной и той же петли, поднятые петли всегда провязываем с наклоном 
налево. Левая перчатка – петли налево.

3 ряд: см. видео
Спица №1 – 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., поднять 1 петлю из предыдущего ряда, провязать ее 
скрещенной лицевой с наклоном налево., 1 лиц.п. (ранее добавленная петля), 2 изн.п.,
далее до конца ряда – резинка 2/2.

4 ряд: 4 лиц.п., резинка 2/2 до конца ряда. см. видео
5 ряд: см. видео
Спица №1 – 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., поднять 1 петлю из предыдущего ряда, провязать ее 
скрещенной лицевой с наклоном налево, 2 лиц. (ранее добавленные петли), 2 изн.п,
далее до конца ряда – резинка 2/2.

Таким образом сделать прибавки 12/12/13 раз в нечетных рядах, то есть чередовать ряды с 
прибавками и без прибавок. 
Итого должно быть добавлено 12/12/13 петель 

В 23/23/25 ряду закончить прибавки.
К концу прибавок на спице №1 должно быть 23/ 24/ 26 петель.

Провязать 2 ряда по рисунку без прибавок.

26/ 26/ 28 ряд от начала клина большого пальца:
2 лиц., Переместить 12/12/13 добавленных петель на булавку и отложить.
Донабрать 2 воздушные петли, сомкнуть вязание в кольцо, 2 изн.п., вязать до конца ряда по 
рисунку резинкой 2/2 см. видео

Для анатомической посадки нужно ПЕРЕНЕСТИ начало ряда на 7 петель направо и 
ПЕРЕРАСПРЕДЕЛИТЬ петли на спицах см. видео

В конце 26/ 26/ 28 ряда
Спицей №4 провязать со Спицы №1 7 петель – 2 лиц.п., 4 изн.п., 1 лиц.п. 

27/ 27/ 29 ряд считать 1 рядом формирования ладони.

1р:
1 лиц.п., 2 изн.п., далее вязать по рисунку резинкой 2/2 до конца ряда.
Распределить петли следующим образом:
Спица №1,2,3 – по 11/ 12/ 13 петель,
Спица №4 – 13/ 14/ 15 петель. (см. схему)

2р: как 1 ряд.

Размер 17-18 

С 3 ряда – постепенный переход к лицевой глади (см. схему).

3р:  1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 6 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 1 лиц.п.., 1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать 
вместе лицевой с наклоном налево, 3 изн.п., 1 лиц.п..

4р: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 6 лиц.п., 2 изн.п., *2 
лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 2 лиц.п.., 3 изн.п., 1 лиц.п..

5р:  1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 14 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза,  1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе 
лицевой с наклоном направо.

6р: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 14 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 1 лиц.п. 

7р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 
1 лиц.п., 1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать вместе лицевой с наклоном налево, 1 изн.п., 1 лиц.п..

https://youtu.be/kRIyo8D4n0M
https://youtu.be/Z5CH-nyM4UQ
https://youtu.be/nw5FbDeIDOg
https://youtu.be/yzm-9w1k_2M
https://youtu.be/kNI1ngJHQrg
https://youtu.be/qAIgsmVfCXw
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8р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 
2 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п..

9р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать 
вместе лицевой с наклоном направо.

10р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,  30 лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п..

11р:
Взять спицы на леске.
Спицей на леске провязать 11 петель лицевыми, 
провязать со спицы №2 - 5 петель, отложить эти 16 петель. 

Приступить к вязанию мизинца.

Размер 18,5 - 19 

С 3 ряда – постепенный переход к лицевой глади (см. схему кругового вязания ладони левой 
перчатки).

3р:  1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 10 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 1 лиц.п.., 1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать 
вместе лицевой с наклоном налево, 3 изн.п., 1 лиц.п..

4р: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 10 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 2 лиц.п.., 3 изн.п., 1 лиц.п..

5р:  1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 18 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** ещё 2 раза, 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе 
лицевой с наклоном направо.

6р: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 18 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза., 1 лиц.п. 

7р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 
1 лиц.п., 1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать вместе лицевой с наклоном налево, 1 изн.п., 1 лиц.п..

8р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 
2 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п..

9р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 34 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать 
вместе лицевой с наклоном направо.

10р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 34 лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п..

11р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 43 лиц.п..
12р:
Взять спицы на леске.
Спицей на леске провязать 12 петель со спицы №1 лицевыми, 
провязать со спицы №2 - 5 петель, отложить эти 17 петель. 

Приступить к вязанию мизинца.

Размер 20 - 21

С 3 ряда – постепенный переход к лицевой глади (см. схему кругового вязания ладони левой 
перчатки.).

3р:  1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 4 раза., 6 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 1 лиц.п.., 1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать 
вместе лицевой с наклоном налево, 3 изн.п., 1 лиц.п..

4р: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 4 раза., 6 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 2 лиц.п.., 3 изн.п., 1 лиц.п..

5р:  1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 14 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,*повторять между ** ещё 3 раза, 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе 
лицевой с наклоном направо.

6р: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 14 лиц.п., 2 изн.п., 
*2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 3 раза., 1 лиц.п. 



7р: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза, 22 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 1 лиц.п. и 1 изн.п. провязать вместе лицевой с 
наклоном налево, 1 изн.п., 1 лиц.п..

8р: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* чередовать между ** еще 2 раза, 22 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п..

9р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязать вместе лицевой с наклоном направо.

10р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 3 
лиц.п..

11р: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 38 лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п..

12р: как 11р.

13р:
Взять спицы на леске.
Спицей на леске провязать 13 петель со спицы №1 лицевыми, 
провязать со спицы №2 - 6 петель, отложить эти 19 петель. 

Приступить к вязанию мизинца.

Мизинец, 4 ряда анатомической корректировки, безымянный, средний, указательный, 
большой пальцы связать аналогично правой перчатке.

Нити между пальцами перенести на изнаночную сторону. 
Сделать корректировку отверстий см. видео
Все кончики заправить и обрезать.

ВТО (влажно-тепловая обработка).

Перчатки постирать в прохладной воде (30*С) с использование мягкого моющего средства для 
шерсти и деликатных тканей. 
Прополоскать в воде той же температуры.
Отжать, не выкручивая.
Лишнюю влагу убрать с помощью полотенца.
Расправить, сушить горизонтально вдали от нагревательных приборов.
Носить с удовольствием!

https://youtu.be/HCXAjgXi7sU

